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Ταυτότητα της έρευνας 
 

Α Επωνυμία του διενεργήσαντος τη 
δημοσκόπηση: 

G.P.O. ΕΡΕΥΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΑΕ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ν. ΠΛΑΣΤΗΡΑ 86 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 210-9374190-1, ΦΑΞ: 210-9374192 
Email: gpo-ae@otenet.gr 

Β Επωνυμία του εντολέα: Τηλεοπτικός σταθμός  «MEGA». Τηλεοπτική εκπομπή «ΑΝΑΤΡΟΠΗ» της Δευτέρας 4 Φεβρουαρίου 2013 

Γ Σκοπός της δημοσκόπησης: Δημοσκόπηση – έρευνα κοινής γνώμης για τις πολιτικές εξελίξεις με πρόθεση ψήφου εθνικών εκλογών. 

Δ Ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του 
δείγματος: 

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ οι έλληνες ψηφοφόροι 18 ετών και άνω. 

Ε Το μέγεθος του δείγματος: Σχεδιασμένο Πανελλαδικό δείγμα 1.200 ατόμων.  Πραγματοποιήθηκε στο σύνολό του. 

ΣΤ Το χρονικό διάστημα συλλογής 
στοιχείων: 

Πέμπτη 31 Ιανουαρίου, Παρασκευή 1, Σάββατο 2, Δευτέρα 4 Φεβρουαρίου 2012. 

Ζ Μέθοδος δειγματοληψίας: Στρωματοποιημένη Πανελλαδική δειγματοληψία. Το δείγμα κατανεμήθηκε με τη μέθοδο των ποσοστώσεων, με αναλογία 
ψηφοφόρων ως προς τις περιφέρειες, το φύλο και την ηλικία. 

Η Μέθοδος συλλογής στοιχείων: Τηλεφωνικές συνεντεύξεις με χρήση συστήματος CATI και γραπτού δομημένου ερωτηματολογίου. 

Θ Το τυπικό στατιστικό σφάλμα σε σχέση 
με το αποτέλεσμα της δημοσκόπησης: 

Συνολική μέγιστη απόκλιση της έρευνας είναι 2,9%. 

Ι Οι ελάχιστες βάσεις του δείγματος σε 
σχέση με τον αριθμό των ερωτώμενων: 

Με βάση το σχεδιασμένο δείγμα οι ελάχιστες βάσεις των ερωτώμενων είναι πάνω από 100 άτομα για τους ψηφοφόρους της 
ΝΔ του ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ. Οι αναλύσεις των απόψεων των ψηφοφόρων των Ανεξάρτητων Ελλήνων, της Χρυσής 
Αυγής, της ΔΗΜΑΡ και του ΚΚΕ είναι ενδεικτικές (βάσεις κάτω των 100).  

ΙΑ Παράμετροι της στατιστικής στάθμισης 
του δείγματος: 

Τα αποτελέσματα της έρευνας έχουν σταθμιστεί ως προς το φύλο και την ηλικία και με τη σύνθετη στάθμιση ως προς τη 
ψήφο στις βουλευτικές εκλογές του Ιουνίου 2012. 

Κ Σχόλια διενεργήσαντος τη 
δημοσκόπηση 

Επισημαίνουμε ότι τα στοιχεία της μέτρησης που παρουσιάζουμε και ειδικά η πρόθεση 
ψήφου αποτελούν την καταγραφή των τάσεων που επικρατούν τη δεδομένη χρονική περίοδο 
διεξαγωγής της έρευνας. Απεικονίζουν μια πολιτική ρευστότητα και κατά κανένα τρόπο δεν 
αποτελούν πρόβλεψη ψήφου ούτε εκτίμηση εκλογικής επιρροής των κομμάτων 
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Ανάλυση δείγματος 
 
Η τελική κατανομή του Δείγματος ως προς τα χαρακτηριστικά του είναι η παρακάτω: 
 
ΦΥΛΟ % 
Άνδρας  48,9 

Γυναίκα 51,1 

 
ΗΛΙΚΙΑ % 
18-29 ετών  16,4 

30-44 ετών  31,2 

45-59 ετών  24,6 

60 ετών και άνω 27,8 

 
ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ % 
Α' βάθμια - στοιχειώδης εκπαίδευση  10,7 

Β' βάθμια - μέση εκπαίδευση ` 40,5 

Γ' βάθμια - ανώτερη / ανώτατη εκπαίδευση  48,8 

 
ΚΥΡΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ - ΙΔΙΟΤΗΤΑ % 
Δημόσιος Υπάλληλος  12,3 

Ιδιωτικός Υπάλληλος / Εργάτης  14,4 

Ελεύθερος επαγγελματίας (Επιστήμονας)  8,8 

Ελεύθερος επαγγελματίας (όχι επιστήμονας) 10,5 

Επιχειρηματίας  1,7 

Αγρότης/ κτηνοτρόφος/ ψαράς  2,3 

Φοιτητής/ μαθητής  3,5 

Νοικοκυρά  6,9 

Συνταξιούχος  25,1 

Άνεργος  14,0 

Άλλο  0,5 
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1.   Βαθμός αισιοδοξίας για το αν η Ελλάδα θα παραμείνει τελικά στη ζώνη του ευρώ 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Σε σύγκριση με την περίοδο πριν τις εκλογές του Μαΐου και του Ιουνίου, πόσο αισιόδοξος είστε ότι η Ελλάδα θα παραμείνει τελικά στη 

ζώνη του ευρώ; 
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1.   Βαθμός αισιοδοξίας για το αν η Ελλάδα θα παραμείνει τελικά στη ζώνη του ευρώ 
 

  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Σε σύγκριση με την περίοδο πριν τις εκλογές του Μαΐου και του Ιουνίου, πόσο αισιόδοξος είστε ότι η Ελλάδα θα παραμείνει τελικά στη 
ζώνη του ευρώ; 
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1.   Βαθμός αισιοδοξίας για το αν η Ελλάδα θα παραμείνει τελικά στη ζώνη του ευρώ 
 

  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Σε σύγκριση με την περίοδο πριν τις εκλογές του Μαΐου και του Ιουνίου, πόσο αισιόδοξος είστε ότι η Ελλάδα θα παραμείνει τελικά στη 
ζώνη του ευρώ; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Περισσότερο αισιόδοξος 36,7  58,0 17,8 54,9 46,7 17,2 18,6 13,9 

Το ίδιο αισιόδοξος 30,3  30,6 31,4 29,7 23,3 32,8 32,6 13,9 

Το ίδιο απαισιόδοξος 14,7  5,3 25,1 7,7 20,0 20,7 16,3 16,7 

Περισσότερο απαισιόδοξος 14,4  5,3 18,9 5,5 8,3 27,6 25,5 38,8 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 3,9  0,8 6,8 2,2 1,7 1,7 7,0 16,7 

 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΚΚΕ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
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2.   Βαθμός αισιοδοξίας για το αν θα ξεπεράσει η χώρα την κρίση 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Σε σύγκριση με την περίοδο πριν τις εκλογές του Μαΐου και του Ιουνίου, πόσο αισιόδοξος είστε ότι θα ξεπεράσει η χώρα την κρίση; 
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2.   Βαθμός αισιοδοξίας για το αν θα ξεπεράσει η χώρα την κρίση 
 

  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Σε σύγκριση με την περίοδο πριν τις εκλογές του Μαΐου και του Ιουνίου, πόσο αισιόδοξος είστε ότι θα ξεπεράσει η χώρα την κρίση; 
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2.   Βαθμός αισιοδοξίας για το αν θα ξεπεράσει η χώρα την κρίση 
 

  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Σε σύγκριση με την περίοδο πριν τις εκλογές του Μαΐου και του Ιουνίου, πόσο αισιόδοξος είστε ότι θα ξεπεράσει η χώρα την κρίση; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Περισσότερο αισιόδοξος 27,2  45,3 8,8 48,2 27,9 8,6 16,3 5,6 

Το ίδιο αισιόδοξος 22,2  31,4 12,6 27,2 33,7 20,7 4,7 8,3 

Το ίδιο απαισιόδοξος 22,6  14,7 29,8 16,5 23,3 24,1 34,9 27,8 

Περισσότερο απαισιόδοξος 27,3  7,0 48,8 7,0 15,1 46,6 44,1 55,9 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,7  1,6 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 2,4 

 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΚΚΕ 
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3.   Βαθμός αισιοδοξίας για το αν θα βελτιωθεί η προσωπική ζωή των ερωτώμενων 
μέσα στα επόμενα 2 χρόνια 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Σε σύγκριση με την περίοδο πριν τις εκλογές του Μαΐου και του Ιουνίου, πόσο αισιόδοξος είστε ότι θα βελτιωθεί η δική σας ζωή μέσα στα 

επόμενα 2 χρόνια; 
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3.   Βαθμός αισιοδοξίας για το αν θα βελτιωθεί η προσωπική ζωή των ερωτώμενων 
μέσα στα επόμενα 2 χρόνια 
 

  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Σε σύγκριση με την περίοδο πριν τις εκλογές του Μαΐου και του Ιουνίου, πόσο αισιόδοξος είστε ότι θα βελτιωθεί η δική σας ζωή μέσα στα 
επόμενα 2 χρόνια; 
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3.   Βαθμός αισιοδοξίας για το αν θα βελτιωθεί η προσωπική ζωή των ερωτώμενων 
μέσα στα επόμενα 2 χρόνια 
 

  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Σε σύγκριση με την περίοδο πριν τις εκλογές του Μαΐου και του Ιουνίου, πόσο αισιόδοξος είστε ότι θα βελτιωθεί η δική σας ζωή μέσα στα 
επόμενα 2 χρόνια; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Περισσότερο αισιόδοξος 14,5  25,7 5,1 18,5 12,9 7,2 4,7 7,6 

Το ίδιο αισιόδοξος 20,8  27,7 9,9 27,2 22,0 19,2 10,0 9,8 

Το ίδιο απαισιόδοξος 25,2  22,9 24,6 23,1 25,0 29,3 32,6 30,6 

Περισσότερο απαισιόδοξος 38,1  20,5 60,4 29,0 39,4 44,3 52,7 49,2 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,4  3,2 0,0 2,2 0,7 0,0 0,0 2,8 

 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΚΚΕ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
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4.   Άποψη για την φορολογική πολιτική που ακολουθεί η κυβέρνηση 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Η φορολογική πολιτική που ακολουθεί η κυβέρνηση είναι: 
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4.   Άποψη για την φορολογική πολιτική που ακολουθεί η κυβέρνηση 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Η φορολογική πολιτική που ακολουθεί η κυβέρνηση είναι: 
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4.   Άποψη για την φορολογική πολιτική που ακολουθεί η κυβέρνηση 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Η φορολογική πολιτική που ακολουθεί η κυβέρνηση είναι: 

 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ 

 
Αναγκαία 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Ναι 24,0  45,9 9,7 31,3 18,8 10,0 6,5 7,4 

Μάλλον ναι 14,8  21,5 3,5 27,1 18,8 6,7 12,9 7,4 

Μάλλον όχι 11,1  9,6 14,2 6,3 18,8 3,3 12,9 18,5 

Όχι 48,5  20,8 70,8 31,1 43,6 80,0 67,7 66,7 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,6  2,2 1,8 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 

 
Αποτελεσματική, θα πετύχει τους στόχους της 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Ναι 6,8  12,6 2,7 10,4 6,3 3,3 3,2 0,0 

Μάλλον ναι 15,3  28,9 5,3 22,9 6,3 6,7 9,7 0,0 

Μάλλον όχι 14,5  17,0 8,8 12,5 34,4 13,3 9,7 3,7 

Όχι 59,5  36,3 80,5 43,8 49,9 76,7 77,4 96,3 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 3,9  5,2 2,7 10,4 3,1 0,0 0,0 0,0 

 
Δίκαιη 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Ναι 2,9  8,1 0,0 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 

Μάλλον ναι 7,2  14,1 0,9 12,5 6,3 3,3 6,5 1,3 

Μάλλον όχι 11,1  19,3 3,5 12,5 15,6 6,7 3,2 2,1 

Όχι 78,1  56,3 95,6 70,8 78,1 90,0 90,3 96,6 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,7  2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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5.   Άποψη για τον καλύτερο τρόπο αντιμετώπισης της φοροδιαφυγής 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πιστεύετε ότι η φοροδιαφυγή μπορεί ν' αντιμετωπιστεί καλύτερα: 
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5.   Άποψη για τον καλύτερο τρόπο αντιμετώπισης της φοροδιαφυγής 
 

  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πιστεύετε ότι η φοροδιαφυγή μπορεί ν' αντιμετωπιστεί καλύτερα: 
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5.   Άποψη για τον καλύτερο τρόπο αντιμετώπισης της φοροδιαφυγής 
 

  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πιστεύετε ότι η φοροδιαφυγή μπορεί ν' αντιμετωπιστεί καλύτερα: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Μέσα από την εφαρμογή αυστηρών ποινών 11,8  20,2 6,5 11,7 5,1 11,7 14,4 2,4 

Με μείωση της φορολογίας και απλούστευση του 
φορολογικού συστήματος 

54,7  50,8 64,0 66,2 47,5 50,0 32,5 50,8 

Με διαρκείς ελέγχους από τις κρατικές υπηρεσίες 25,1  24,3 21,1 11,8 43,2 31,0 42,6 24,3 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 8,4  4,7 8,4 10,3 4,2 7,3 10,5 22,5 

 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΚΚΕ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
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6. Άποψη για το αν η οικονομική πολιτική της κυβέρνησης θα πετύχει τους στόχους της 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πιστεύετε ότι η οικονομική πολιτική της κυβέρνησης θα πετύχει  τους στόχους της; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Όχι & Μάλλον 

όχι

66,7%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

2,2%

Ναι & Μάλλον 

ναι

31,1%
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6. Άποψη για το αν η οικονομική πολιτική της κυβέρνησης θα πετύχει τους στόχους της 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πιστεύετε ότι η οικονομική πολιτική της κυβέρνησης θα πετύχει  τους στόχους της; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΝΔ 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΔΗΜΑΡ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΣΥΡΙΖΑ 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΠΑΣΟΚ 

Ναι & 

Μάλλον ναι

63,0%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

2,9%

Όχι & 

Μάλλον όχι

34,1%

Ναι & 

Μάλλον ναι

5,3%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

2,7%

Όχι & 

Μάλλον όχι

92,0%

Ναι & 

Μάλλον ναι

45,7%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

3,2%

Όχι & 

Μάλλον όχι

51,1%

Ναι & 

Μάλλον ναι

36,3%

Όχι & 

Μάλλον όχι

63,7%
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6. Άποψη για το αν η οικονομική πολιτική της κυβέρνησης θα πετύχει τους στόχους της 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πιστεύετε ότι η οικονομική πολιτική της κυβέρνησης θα πετύχει  τους στόχους της; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Ναι 7,5  17,6 0,9 6,2 11,4 0,0 3,2 0,0 

Μάλλον ναι 23,6  45,4 4,4 39,5 24,9 6,7 9,7 11,1 

Μάλλον όχι 22,1  19,3 23,0 20,8 28,1 23,3 19,4 11,1 

Όχι 44,6  14,8 69,0 30,3 35,6 70,0 64,5 77,8 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 2,2  2,9 2,7 3,2 0,0 0,0 3,2 0,0 

 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΚΚΕ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

Ναι & 

Μάλλον 

ναι

6,7%

Όχι & 

Μάλλον 

όχι

93,3%

Όχι & 

Μάλλον 

όχι

88,9%

Ναι & 

Μάλλον 

ναι

11,1%

Ναι & 

Μάλλον 

ναι

12,9%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

3,2%

Όχι & 

Μάλλον 

όχι

83,9%
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7.   Άποψη για τις προσπάθειες της τρικομματικής κυβέρνησης για την αντιμετώπιση 
της κρίσης 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πώς κρίνετε τις προσπάθειες της τρικομματικής κυβέρνησης για την αντιμετώπιση της κρίσης; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ 
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2012 

 
 
 
 
 
 

Αρνητικά & 

Μάλλον 
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57,3%

Δ.Ξ. / Δ.Α.
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Θετικά & 

Μάλλον θετικά

41,4%

Αρνητικά 

& 

Μάλλον 

αρνητικά

62,9%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

1,0%

Θετικά & 

Μάλλον 

θετικά

36,1%
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7.   Άποψη για τις προσπάθειες της τρικομματικής κυβέρνησης για την αντιμετώπιση 
της κρίσης 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πώς κρίνετε τις προσπάθειες της τρικομματικής κυβέρνησης για την αντιμετώπιση της κρίσης; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΝΔ 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΔΗΜΑΡ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΣΥΡΙΖΑ 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΠΑΣΟΚ 

Θετικά & 

Μάλλον 

θετικά

76,2%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

0,9%

Αρνητικά & 

Μάλλον 

αρνητικά

22,9%

Θετικά & 

Μάλλον 

θετικά

11,1%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

0,5% Αρνητικά & 

Μάλλον 

αρνητικά

88,4%

Θετικά & 

Μάλλον 

θετικά

66,6%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

1,2%

Αρνητικά & 

Μάλλον 

αρνητικά

32,2%

Θετικά & 

Μάλλον 

θετικά

44,6%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

2,8%

Αρνητικά & 

Μάλλον 

αρνητικά

52,6%
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7.   Άποψη για τις προσπάθειες της τρικομματικής κυβέρνησης για την αντιμετώπιση 
της κρίσης 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πώς κρίνετε τις προσπάθειες της τρικομματικής κυβέρνησης για την αντιμετώπιση της κρίσης; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Θετικά 20,6  45,3 2,6 31,2 17,3 8,9 9,3 2,8 

Μάλλον θετικά 20,8  30,9 8,5 35,4 27,3 13,1 14,3 5,6 

Μάλλον αρνητικά 16,0  8,2 21,5 12,1 30,0 13,8 14,0 19,4 

Αρνητικά 41,3  14,7 66,9 20,1 22,6 62,5 62,4 70,0 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,3  0,9 0,5 1,2 2,8 1,7 0,0 2,2 

 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΚΚΕ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

Θετικά & 

Μάλλον 

θετικά

22,0%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

1,7% Αρνητικά & 

Μάλλον 

αρνητικά

76,3%

Αρνητικά & 

Μάλλον 

αρνητικά

89,4%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

2,2%

Θετικά & 

Μάλλον 

θετικά

8,4%

Θετικά & 

Μάλλον 

θετικά

23,6%

Αρνητικά 

& Μάλλον 

αρνητικά

76,4%
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8.   Άποψη για το πως θα ήταν τα πράγματα στη χώρα σήμερα αν τον Ιούνιο είχε 
σχηματιστεί κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ με Πρωθυπουργό τον Α. Τσίπρα 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Αν τον Ιούνιο είχε σχηματιστεί κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ με Πρωθυπουργό τον Α. Τσίπρα, τα πράγματα στη χώρα σήμερα θα ήταν: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2012 
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8.   Άποψη για το πως θα ήταν τα πράγματα στη χώρα σήμερα αν τον Ιούνιο είχε 
σχηματιστεί κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ με Πρωθυπουργό τον Α. Τσίπρα 
 

  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Αν τον Ιούνιο είχε σχηματιστεί κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ με Πρωθυπουργό τον Α. Τσίπρα, τα πράγματα στη χώρα σήμερα θα ήταν: 
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8.   Άποψη για το πως θα ήταν τα πράγματα στη χώρα σήμερα αν τον Ιούνιο είχε 
σχηματιστεί κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ με Πρωθυπουργό τον Α. Τσίπρα 
 

  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Αν τον Ιούνιο είχε σχηματιστεί κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ με Πρωθυπουργό τον Α. Τσίπρα, τα πράγματα στη χώρα σήμερα θα ήταν: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Καλύτερα 18,1  0,8 50,3 5,5 10,1 15,5 7,0 22,2 

Χειρότερα 46,6  77,5 6,7 74,7 50,3 27,6 53,4 19,4 

Τα ίδια 27,8  18,0 30,4 17,6 29,9 44,8 32,6 55,6 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 7,5  3,7 12,6 2,2 9,7 12,1 7,0 2,8 

 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΚΚΕ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
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9.   Άποψη για τη στάση της κυβέρνησης απέναντι στις απεργίες και κινητοποιήσεις 
διαφόρων κοινωνικών ομάδων 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την στάση της κυβέρνησης απέναντι στις απεργίες και κινητοποιήσεις διαφόρων κοινωνικών ομάδων; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Διαφωνώ & 

Μάλλον 

διαφωνώ

54,9%
Δ.Ξ. / Δ.Α.

1,4%

Συμφωνώ & 

Μάλλον 

συμφωνώ

43,7%
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9.   Άποψη για τη στάση της κυβέρνησης απέναντι στις απεργίες και κινητοποιήσεις 
διαφόρων κοινωνικών ομάδων 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την στάση της κυβέρνησης απέναντι στις απεργίες και κινητοποιήσεις διαφόρων κοινωνικών ομάδων; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΝΔ 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΔΗΜΑΡ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΣΥΡΙΖΑ 
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Μάλλον 

συμφωνώ

71,8%
Δ.Ξ. / Δ.Α.
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Μάλλον 
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Δ.Ξ. / Δ.Α.

1,6%

Διαφωνώ & 

Μάλλον 

διαφωνώ

83,7%

Συμφωνώ & 

Μάλλον 

συμφωνώ

60,5%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

1,1%

Διαφωνώ & 

Μάλλον 

διαφωνώ

38,4%

Συμφωνώ & 

Μάλλον 

συμφωνώ

50,3%
Διαφωνώ & 

Μάλλον 

διαφωνώ

49,7%
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9.   Άποψη για τη στάση της κυβέρνησης απέναντι στις απεργίες και κινητοποιήσεις 
διαφόρων κοινωνικών ομάδων 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την στάση της κυβέρνησης απέναντι στις απεργίες και κινητοποιήσεις διαφόρων κοινωνικών ομάδων; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Συμφωνώ 31,4  55,9 8,4 44,0 35,2 24,1 18,6 5,6 

Μάλλον συμφωνώ 12,3  15,9 6,3 16,5 15,1 5,2 23,3 5,6 

Μάλλον διαφωνώ 6,6  5,7 8,9 4,4 3,3 10,3 7,0 5,6 

Διαφωνώ 48,3  20,5 74,8 34,0 46,4 58,7 51,1 80,4 

Δ.Ξ. / .Δ.Α. 1,4  2,0 1,6 1,1 0,0 1,7 0,0 2,8 

 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΚΚΕ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

Συμφωνώ 

& Μάλλον 

συμφωνώ

29,3%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

1,7%

Διαφωνώ 

& Μάλλον 

διαφωνώ

69,0%

Διαφωνώ 

& Μάλλον 

διαφωνώ

86,0%
Δ.Ξ. / Δ.Α.

2,8%

Συμφωνώ 

& Μάλλον 

συμφωνώ

11,2%

Συμφωνώ 

& Μάλλον 

συμφωνώ

41,9%

Διαφωνώ 

& Μάλλον 

διαφωνώ

58,1%
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10.   Άποψη για τους πολιτικούς αρχηγούς 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Τι άποψη έχετε για: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2012 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

18,1

30,5
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44,1

79,0

65,6

66,1

65,8
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55,6

54,8

2,9

3,9

3,2

1,7

2,2

1,2

1,1
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Τον Ν. Μιχαλολιάκο ως Πρόεδρο της Χρυσής Αυγής

Τον Π. Καμμένο ως Πρόεδρο των Ανεξάρτητων Ελλήνων

Την Α. Παπαρήγα ως Γενική Γραμματέα του ΚΚΕ

Τον Ευ. Βενιζέλο ως Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ

Τον Α. Τσίπρα ως αρχηγό της αξιωματικής αντιπολίτευσης

Τον Φ. Κουβέλη ως Πρόεδρο της ΔΗΜΑΡ

Τον Α. Σαμαρά ως Πρωθυπουργό

Θετική & Μάλλον θετική Αρνητική & Μάλλον αρνητική Δ.Ξ. / Δ.Α.

16,8

26,6

28,0

33,1

37,8

40,3

43,9

80,6

70,6

70,9

61,4

59,4

58,1

54,4

2,6

2,8

1,1

5,5

2,8

1,6

1,7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Τον Ν. Μιχαλολιάκο

Την Α. Παπαρήγα

Τον Ευ. Βενιζέλο

Τον Π. Καμμένο

Τον Α. Τσίπρα

Τον Α. Σαμαρά

Τον Φ. Κουβέλη

Θετική & Μάλλον θετική Αρνητική & Μάλλον αρνητική Δ.Ξ. / Δ.Α.
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10.   Άποψη για τους πολιτικούς αρχηγούς 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Τι άποψη έχετε για: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΝΔ ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΣΥΡΙΖΑ 

15,3

18,7

19,5

29,0

46,8

61,8

83,7

81,0

78,4

76,8

67,7

51,2

35,3

15,1

3,7

2,9

3,7

3,3

2,0

2,9

1,2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Μιχαλολιάκο

Α. Τσίπρα

Π. Καμμένο

Α. Παπαρήγα

Ευ. Βενιζέλο

Φ. Κουβέλη

Α. Σαμαρά

Θετική & Μάλλον θετική Αρνητική & Μάλλον αρνητική Δ.Ξ. / Δ.Α.

10,0

10,7

11,2

25,2

35,1

39,8

72,8

86,9

88,3

87,2

74,8

58,6

55,0

25,1

3,1

1,0

1,6

0,0

6,3

5,2

2,1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Μιχαλολιάκο

Ευ. Βενιζέλο

Α. Σαμαρά

Φ. Κουβέλη

Α. Παπαρήγα

Π. Καμμένο

Α. Τσίπρα

Θετική & Μάλλον θετική Αρνητική & Μάλλον αρνητική Δ.Ξ. / Δ.Α.
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10.   Άποψη για τους πολιτικούς αρχηγούς 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Τι άποψη έχετε για: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΠΑΣΟΚ ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΔΗΜΑΡ 

7,8

14,1

20,9

24,2

63,0

63,3

80,5

90,6

82,6

78,0

74,9

35,9

36,7

18,4

1,6

3,3

1,1

0,9

1,1

0,0

1,1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ν.

Μιχαλολιάκο

Π. Καμμένο

Α. Τσίπρα

Α. Παπαρήγα

Φ. Κουβέλη

Α. Σαμαρά

Ευ. Βενιζέλο

Θετική & Μάλλον θετική Αρνητική & Μάλλον αρνητική Δ.Ξ. / Δ.Α.
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26,7

44,1

66,6
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77,8
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73,3

55,2

33,4

3,3

6,7

3,3

1,7

0,0

0,7

0,0
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Ν.

Μιχαλολιάκο

Π. Καμμένο

Ευ. Βενιζέλο

Α. Παπαρήγα

Α. Τσίπρα

Α. Σαμαρά

Φ. Κουβέλη

Θετική & Μάλλον θετική Αρνητική & Μάλλον αρνητική Δ.Ξ. / Δ.Α.
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10.   Άποψη για τους πολιτικούς αρχηγούς 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Τι άποψη έχετε για: 

 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ 

 
 

Τον Α. Σαμαρά ως Πρωθυπουργό 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Θετική 22,8  55,9 1,6 23,4 20,8 8,6 7,0 2,8 

Μάλλον θετική 21,3  27,8 9,6 39,9 23,3 17,2 21,3 5,6 

Μάλλον αρνητική 15,6  2,9 21,5 14,3 33,3 10,3 25,6 19,4 

Αρνητική 39,2  12,2 65,7 22,4 21,9 62,2 46,1 72,2 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,1  1,2 1,6 0,0 0,7 1,7 0,0 0,0 

 
Τον Α. Τσίπρα ως αρχηγό της αξιωματικής αντιπολίτευσης 

 
 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Θετική 15,5  6,9 33,5 8,8 10,0 22,4 0,0 13,9 

Μάλλον θετική 21,3  11,8 39,3 12,1 16,7 22,4 14,0 16,7 

Μάλλον αρνητική 19,4  19,6 11,0 20,9 36,7 17,2 20,9 27,8 

Αρνητική 41,6  58,8 14,1 57,1 36,6 38,0 60,4 41,6 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 2,2  2,9 2,1 1,1 0,0 0,0 4,7 0,0 

 
Τον Ευ. Βενιζέλο ως Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ 

 
 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Θετική 16,8  24,0 3,2 48,5 10,3 5,4 4,7 2,0 

Μάλλον θετική 15,7  22,8 7,5 32,0 13,7 3,7 2,0 4,8 

Μάλλον αρνητική 8,0  10,7 5,9 6,5 21,3 3,2 9,3 2,0 

Αρνητική 57,8  40,5 82,4 11,9 51,4 86,0 81,7 88,4 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,7  2,0 1,0 1,1 3,3 1,7 2,3 2,8 

 
Τον Φ. Κουβέλη ως Πρόεδρο της ΔΗΜΑΡ 

 
 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Θετική 23,1  38,1 8,4 39,9 38,3 13,8 7,6 8,3 

Μάλλον θετική 20,1  23,7 16,8 23,1 28,3 13,8 18,6 8,3 

Μάλλον αρνητική 13,3  5,3 20,1 15,8 18,3 8,6 16,3 8,3 

Αρνητική 42,3  30,0 54,7 20,1 15,1 63,3 56,2 75,1 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,2  2,9 0,0 1,1 0,0 0,5 1,3 0,0 
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10.   Άποψη για τους πολιτικούς αρχηγούς 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Τι άποψη έχετε για: 

 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ 

 
 

Τον Π. Καμμένο ως Πρόεδρο των Ανεξάρτητων Ελλήνων 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Θετική 12,4  10,2 13,1 7,7 3,3 46,1 9,3 8,3 

Μάλλον θετική 18,1  9,3 26,7 6,4 12,2 31,9 32,2 11,1 

Μάλλον αρνητική 11,5  8,2 13,1 9,9 15,0 6,9 14,0 8,3 

Αρνητική 54,1  68,6 41,9 72,7 62,8 15,1 42,2 69,5 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 3,9  3,7 5,2 3,3 6,7 0,0 2,3 2,8 

 
Τον Ν. Μιχαλολιάκο ως Πρόεδρο της Χρυσής Αυγής 

 
 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Θετική 11,1  9,2 5,3 4,5 1,7 32,8 48,8 2,8 

Μάλλον θετική 7,0  6,1 4,7 3,3 4,0 18,7 25,6 0,0 

Μάλλον αρνητική 5,2  6,5 5,8 4,4 0,0 3,4 7,0 2,8 

Αρνητική 73,8  74,5 81,1 86,2 91,0 41,7 16,3 94,4 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 2,9  3,7 3,1 1,6 3,3 3,4 2,3 0,0 

 
Την Α. Παπαρήγα ως Γενική Γραμματέα του ΚΚΕ 

 
 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Θετική 16,3  18,4 13,1 12,1 11,7 17,2 7,0 63,9 

Μάλλον θετική 14,4  10,6 22,0 12,1 13,3 10,3 4,7 19,4 

Μάλλον αρνητική 11,7  7,8 17,3 15,4 13,3 3,4 7,0 5,6 

Αρνητική 54,4  59,9 41,3 59,3 60,0 69,1 81,3 8,3 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 3,2  3,3 6,3 1,1 1,7 0,0 0,0 2,8 
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11.   Άποψη για τον καταλληλότερο για Πρωθυπουργό ανάμεσα στους Α. Σαμαρά και 
τον Α. Τσίπρα 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Ανάμεσα στους Α. Σαμαρά και τον Α. Τσίπρα ποιόν θεωρείτε καταλληλότερο για Πρωθυπουργό; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2012 
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11.   Άποψη για τον καταλληλότερο για Πρωθυπουργό ανάμεσα στους Α. Σαμαρά και 
τον Α. Τσίπρα 
 

  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Ανάμεσα στους Α. Σαμαρά και τον Α. Τσίπρα ποιόν θεωρείτε καταλληλότερο για Πρωθυπουργό; 
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11.   Άποψη για τον καταλληλότερο για Πρωθυπουργό ανάμεσα στους Α. Σαμαρά και 
τον Α. Τσίπρα 
 

  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Ανάμεσα στους Α. Σαμαρά και τον Α. Τσίπρα ποιόν θεωρείτε καταλληλότερο για Πρωθυπουργό; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Σαμαράς 46,1  88,2 8,4 67,0 43,3 29,3 30,2 8,3 

Τσίπρας 27,8  1,8 70,9 11,9 11,7 30,9 7,0 29,4 

Κανένας (αυθόρμητα) 24,1  8,4 17,8 20,0 40,0 39,8 62,8 62,3 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 2,0  1,6 2,9 1,1 5,0 0,0 0,0 0,0 

 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΚΚΕ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
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12.   Άποψη για το αν τη λύση σήμερα στα προβλήματα θα πρέπει να τη δώσει η 
προσφυγή σε εκλογές 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πιστεύετε ότι τη λύση σήμερα στα προβλήματα θα πρέπει να τη δώσει η προσφυγή σε εκλογές; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ  
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2012 

 
 
 
 
 
 
 

Όχι & Μάλλον 

όχι

71,1%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

1,1%

Ναι & Μάλλον 

ναι

27,8%

Όχι & 

Μάλλον 

όχι

71,2%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

0,6%

Ναι & 

Μάλλον 

ναι

28,2%
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12.   Άποψη για το αν τη λύση σήμερα στα προβλήματα θα πρέπει να τη δώσει η 
προσφυγή σε εκλογές 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πιστεύετε ότι τη λύση σήμερα στα προβλήματα θα πρέπει να τη δώσει η προσφυγή σε εκλογές; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΝΔ 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΔΗΜΑΡ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΣΥΡΙΖΑ 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΠΑΣΟΚ 

Ναι & 

Μάλλον ναι

8,8%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

2,2%

Όχι & 

Μάλλον όχι

89,0%

Ναι & 

Μάλλον ναι

14,8%

Όχι & 

Μάλλον όχι

85,2%

Ναι & 

Μάλλον ναι

5,3%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

0,8%

Όχι & 

Μάλλον όχι

93,9%

Ναι & 

Μάλλον ναι

57,6%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

0,5%

Όχι & 

Μάλλον όχι

41,9%
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12.   Άποψη για το αν τη λύση σήμερα στα προβλήματα θα πρέπει να τη δώσει η 
προσφυγή σε εκλογές 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πιστεύετε ότι τη λύση σήμερα στα προβλήματα θα πρέπει να τη δώσει η προσφυγή σε εκλογές; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Ναι 18,2  2,9 37,7 5,5 8,2 27,3 30,2 22,8 

Μάλλον ναι 9,6  2,4 19,9 3,3 6,6 13,8 9,3 8,3 

Μάλλον όχι 11,7  6,5 13,6 12,1 15,3 17,2 9,3 19,4 

Όχι 59,4  87,4 28,3 76,9 69,9 38,3 48,9 49,5 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,1  0,8 0,5 2,2 0,0 3,4 2,3 0,0 

 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΚΚΕ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

Ναι & 

Μάλλον 

ναι

41,1%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

3,4%

Όχι & 

Μάλλον 

όχι

55,5%

Όχι & 

Μάλλον 

όχι

68,9%

Ναι & 

Μάλλον 

ναι

31,1%

Ναι & 

Μάλλον 

ναι

39,5%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

2,3%

Όχι & 

Μάλλον 

όχι

58,2%
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13.   Άποψη για το αν η κυβέρνηση θα εξαντλήσει τη θητεία της 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πιστεύετε ότι η κυβέρνηση θα εξαντλήσει τη θητεία της; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ  
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2012 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Όχι & Μάλλον 

όχι

45,4%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

2,5%

Ναι & Μάλλον 

ναι

52,1%

Όχι & 

Μάλλον όχι

61,6%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

2,5%

Ναι & 

Μάλλον ναι

35,9%
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13.   Άποψη για το αν η κυβέρνηση θα εξαντλήσει τη θητεία της 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πιστεύετε ότι η κυβέρνηση θα εξαντλήσει τη θητεία της; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΝΔ 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΔΗΜΑΡ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΣΥΡΙΖΑ 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΠΑΣΟΚ 

Ναι & 

Μάλλον ναι

71,3%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

4,4%

Όχι & 

Μάλλον όχι

24,3%

Ναι & 

Μάλλον ναι

61,7%

Όχι & 

Μάλλον όχι

38,3%

Ναι & 

Μάλλον ναι

76,3%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

3,7%

Όχι & 

Μάλλον όχι

20,0%

Ναι & 

Μάλλον ναι

27,2%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

2,1%

Όχι & 

Μάλλον όχι

70,7%
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ: 

Ναι & Μάλλον ναι 57,5 
Όχι & Μάλλον όχι 38,4 
Δ.Ξ. / Δ.Α. 4,1 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ: 

Ναι & Μάλλον ναι 15,5 
Όχι & Μάλλον όχι 84,0 
Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,5 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ: 

Ναι & Μάλλον ναι 53,1 
Όχι & Μάλλον όχι 44,1 
Δ.Ξ. / Δ.Α. 2,8 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ: 

Ναι & Μάλλον ναι 27,6 
Όχι & Μάλλον όχι 68,6 
Δ.Ξ. / Δ.Α. 3,8 
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13.   Άποψη για το αν η κυβέρνηση θα εξαντλήσει τη θητεία της 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πιστεύετε ότι η κυβέρνηση θα εξαντλήσει τη θητεία της; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Ναι 27,6  46,9 14,1 37,4 23,8 15,5 18,6 8,9 

Μάλλον ναι 24,5  29,4 13,1 33,9 37,9 17,1 17,4 27,8 

Μάλλον όχι 18,7  14,7 25,7 12,1 25,0 15,5 14,0 16,7 

Όχι 26,7  5,3 45,0 12,2 13,3 48,5 50,0 46,6 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 2,5  3,7 2,1 4,4 0,0 3,4 0,0 0,0 

 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΚΚΕ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

Ναι & 

Μάλλον 

ναι

32,6%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

3,4%

Όχι & 

Μάλλον 

όχι

64,0%

Όχι & 

Μάλλον 

όχι

63,3%

Ναι & 

Μάλλον 

ναι

36,7%
Ναι & 

Μάλλον 

ναι

36,0%

Όχι & 

Μάλλον 

όχι

64,0%



 ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΑΝΑΤΡΟΠΗ» ΤΟΥ MEGA  4  ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ  2013 46 

 

14.   Άποψη για το αν πρέπει να γίνει ανασχηματισμός της κυβέρνησης άμεσα 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πιστεύετε ότι πρέπει να γίνει ανασχηματισμός της κυβέρνησης άμεσα; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ  
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2012 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Όχι & Μάλλον 

όχι

46,0%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

6,7%

Ναι & Μάλλον 

ναι

47,3%

Όχι & 

Μάλλον 

όχι

35,8%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

13,8%

Ναι & 

Μάλλον 

ναι

50,4%
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14.   Άποψη για το αν πρέπει να γίνει ανασχηματισμός της κυβέρνησης άμεσα 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πιστεύετε ότι πρέπει να γίνει ανασχηματισμός της κυβέρνησης άμεσα; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΝΔ 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΔΗΜΑΡ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΣΥΡΙΖΑ 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΠΑΣΟΚ 

Ναι & 

Μάλλον ναι

46,3%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

6,6%

Όχι & 

Μάλλον όχι

47,1%

Ναι & 

Μάλλον ναι

61,0%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

1,7%

Όχι & 

Μάλλον όχι

37,3%

Ναι & 

Μάλλον ναι

51,7%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

3,3%

Όχι & 

Μάλλον όχι

45,0%

Ναι & 

Μάλλον ναι

48,7%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

9,9%

Όχι & 

Μάλλον όχι

41,4%

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ: 

Ναι & Μάλλον ναι 57,1 
Όχι & Μάλλον όχι 35,7 
Δ.Ξ. / Δ.Α. 7,2 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ: 

Ναι & Μάλλον ναι 48,0 
Όχι & Μάλλον όχι 32,0 
Δ.Ξ. / Δ.Α. 20,0 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ: 

Ναι & Μάλλον ναι 54,4 
Όχι & Μάλλον όχι 40,0 
Δ.Ξ. / Δ.Α. 5,6 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ: 

Ναι & Μάλλον ναι 55,1 
Όχι & Μάλλον όχι 37,4 
Δ.Ξ. / Δ.Α. 7,5 
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14.   Άποψη για το αν πρέπει να γίνει ανασχηματισμός της κυβέρνησης άμεσα 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πιστεύετε ότι πρέπει να γίνει ανασχηματισμός της κυβέρνησης άμεσα; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Ναι 27,0  25,9 29,7 28,1 33,0 25,7 23,9 11,3 

Μάλλον ναι 20,3  25,8 19,0 18,2 28,0 13,6 14,6 8,6 

Μάλλον όχι 14,0  12,7 13,1 14,3 15,0 17,2 9,3 13,9 

Όχι 32,0  32,3 28,3 32,8 22,3 36,6 49,9 46,8 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 6,7  3,3 9,9 6,6 1,7 6,9 2,3 19,4 

 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΚΚΕ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

Ναι & 

Μάλλον 

ναι

39,3%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

6,9%

Όχι & 

Μάλλον 

όχι

53,8%

Όχι & 

Μάλλον 

όχι

60,7%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

19,4%

Ναι & 

Μάλλον 

ναι

19,9%

Ναι & 

Μάλλον 

ναι

38,5%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

2,3%

Όχι & 

Μάλλον 

όχι

59,2%
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15.   Άποψη για το αν θα μπορούσε τώρα να υπάρξει άλλη κυβερνητική λύση εκτός από 
τη σημερινή κυβέρνηση 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πιστεύετε ότι θα μπορούσε τώρα να υπάρξει άλλη κυβερνητική λύση εκτός από τη σημερινή κυβέρνηση; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ  
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2012 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Όχι & Μάλλον 

όχι

62,4%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

5,4%

Ναι & Μάλλον 

ναι

32,2%

Όχι & 

Μάλλον 

όχι

61,9%
Δ.Ξ. / 

Δ.Α.

2,8%

Ναι & 

Μάλλον 

ναι

35,3%
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15.   Άποψη για το αν θα μπορούσε τώρα να υπάρξει άλλη κυβερνητική λύση εκτός από 
τη σημερινή κυβέρνηση 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πιστεύετε ότι θα μπορούσε τώρα να υπάρξει άλλη κυβερνητική λύση εκτός από τη σημερινή κυβέρνηση; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΝΔ 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΔΗΜΑΡ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΣΥΡΙΖΑ 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΠΑΣΟΚ 

Ναι & 

Μάλλον ναι

13,3%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

5,2%Όχι & 

Μάλλον όχι

81,5% Ναι & 

Μάλλον ναι

24,6%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

3,2%

Όχι & 

Μάλλον όχι

72,2%

Ναι & 

Μάλλον ναι

8,3%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

2,8%

Όχι & 

Μάλλον όχι

88,9%

Ναι & 

Μάλλον ναι

63,8%
Δ.Ξ. / Δ.Α.

6,7%

Όχι & 

Μάλλον όχι

29,5%

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ: 

Ναι & Μάλλον ναι 7,8 
Όχι & Μάλλον όχι 89,5 
Δ.Ξ. / Δ.Α. 2,7 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ: 

Ναι & Μάλλον ναι 70,5 
Όχι & Μάλλον όχι 27,0 
Δ.Ξ. / Δ.Α. 2,5 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ: 

Ναι & Μάλλον ναι 11,9 
Όχι & Μάλλον όχι 86,2 
Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,9 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ: 

Ναι & Μάλλον ναι 28,8 
Όχι & Μάλλον όχι 66,2 
Δ.Ξ. / Δ.Α. 5,0 
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15.   Άποψη για το αν θα μπορούσε τώρα να υπάρξει άλλη κυβερνητική λύση εκτός από 
τη σημερινή κυβέρνηση 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πιστεύετε ότι θα μπορούσε τώρα να υπάρξει άλλη κυβερνητική λύση εκτός από τη σημερινή κυβέρνηση; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Ναι 23,6  6,0 47,9 10,6 13,3 34,8 31,9 35,6 

Μάλλον ναι 8,6  2,3 15,9 2,7 11,3 15,5 10,3 13,4 

Μάλλον όχι 20,0  21,9 12,9 22,3 28,3 27,2 16,6 13,5 

Όχι 42,4  67,0 16,6 59,2 43,9 14,3 35,9 31,7 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 5,4  2,8 6,7 5,2 3,2 8,2 5,3 5,8 

 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΚΚΕ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

Ναι & 

Μάλλον 

ναι

50,3%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

8,2%

Όχι & 

Μάλλον 

όχι

41,5%

Όχι & 

Μάλλον 

όχι

45,2%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

5,8%

Ναι & 

Μάλλον 

ναι

49,0%

Ναι & 

Μάλλον 

ναι

42,2%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

5,3%

Όχι & 

Μάλλον 

όχι

52,5%
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16.   Άποψη για το αν ο ΣΥΡΙΖΑ είναι έτοιμος να κυβερνήσει 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Ο ΣΥΡΙΖΑ είναι έτοιμος να κυβερνήσει; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ  
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2012 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Όχι & Μάλλον 

όχι

73,1%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

1,3%

Ναι & Μάλλον 

ναι

25,6%

Όχι & 

Μάλλον 

όχι

73,9%

Δ.Ξ. / 

Δ.Α.

2,4%

Ναι & 

Μάλλον 

ναι

23,7%
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16.   Άποψη για το αν ο ΣΥΡΙΖΑ είναι έτοιμος να κυβερνήσει 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Ο ΣΥΡΙΖΑ είναι έτοιμος να κυβερνήσει; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΝΔ 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΔΗΜΑΡ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΣΥΡΙΖΑ 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΠΑΣΟΚ 

Ναι & 

Μάλλον ναι

13,2%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

2,2%

Όχι & 

Μάλλον όχι

84,6%

Ναι & 

Μάλλον ναι

15,0%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

1,7%

Όχι & 

Μάλλον όχι

83,3%

Ναι & 

Μάλλον ναι

5,3%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

0,8%

Όχι & 

Μάλλον όχι

93,9%

Ναι & 

Μάλλον ναι

61,3%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

0,5%

Όχι & 

Μάλλον όχι

38,2%

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ: 

Ναι & Μάλλον ναι 5,0 
Όχι & Μάλλον όχι 93,6 
Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,4 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ: 

Ναι & Μάλλον ναι 64,0 
Όχι & Μάλλον όχι 33,0 
Δ.Ξ. / Δ.Α. 3,0 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ: 

Ναι & Μάλλον ναι 6,5 
Όχι & Μάλλον όχι 89,9 
Δ.Ξ. / Δ.Α. 3,7 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ: 

Ναι & Μάλλον ναι 8,8 
Όχι & Μάλλον όχι 89,9 
Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,3 
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16.   Άποψη για το αν ο ΣΥΡΙΖΑ είναι έτοιμος να κυβερνήσει 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Ο ΣΥΡΙΖΑ είναι έτοιμος να κυβερνήσει; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Ναι 12,0  2,9 28,3 6,6 3,3 17,2 4,3 15,6 

Μάλλον ναι 13,6  2,4 33,0 6,6 11,7 15,2 7,0 12,2 

Μάλλον όχι 13,7  8,2 18,3 9,9 21,7 8,6 14,0 16,7 

Όχι 59,4  85,7 19,9 74,7 61,6 59,0 72,4 49,9 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,3  0,8 0,5 2,2 1,7 0,0 2,3 5,6 

 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΚΚΕ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

Ναι & 

Μάλλον 

ναι

32,4%

Όχι & 

Μάλλον 

όχι

67,6%

Όχι & 

Μάλλον 

όχι

66,6%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

5,6%

Ναι & 

Μάλλον 

ναι

27,8%

Ναι & 

Μάλλον 

ναι

11,3%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

2,3%

Όχι & 

Μάλλον 

όχι

86,4%
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17.   Άποψη για το αν θα καταργήσουν το μνημόνιο ο ΣΥΡΙΖΑ και ο Α. Τσίπρας αν 
έρθουν στην κυβέρνηση 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Εάν ο ΣΥΡΙΖΑ και ο Α. Τσίπρας έρθουν στην κυβέρνηση πιστεύετε ότι θα καταργήσουν το μνημόνιο; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Όχι & Μάλλον 

όχι

76,4%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

2,1%

Ναι & Μάλλον 

ναι

21,5%
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17.   Άποψη για το αν θα καταργήσουν το μνημόνιο ο ΣΥΡΙΖΑ και ο Α. Τσίπρας αν 
έρθουν στην κυβέρνηση 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Εάν ο ΣΥΡΙΖΑ και ο Α. Τσίπρας έρθουν στην κυβέρνηση πιστεύετε ότι θα καταργήσουν το μνημόνιο; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΝΔ 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΔΗΜΑΡ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΣΥΡΙΖΑ 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΠΑΣΟΚ 

Ναι & 

Μάλλον ναι

9,9%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

1,1%

Όχι & 

Μάλλον όχι

89,0%

Ναι & 

Μάλλον ναι

8,3%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

1,7%

Όχι & 

Μάλλον όχι

90,0%

Ναι & 

Μάλλον ναι

11,4%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

2,0%

Όχι & 

Μάλλον όχι

86,6%

Ναι & 

Μάλλον ναι

43,5%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

3,1%

Όχι & 

Μάλλον όχι

53,4%
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17.   Άποψη για το αν θα καταργήσουν το μνημόνιο ο ΣΥΡΙΖΑ και ο Α. Τσίπρας αν 
έρθουν στην κυβέρνηση 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Εάν ο ΣΥΡΙΖΑ και ο Α. Τσίπρας έρθουν στην κυβέρνηση πιστεύετε ότι θα καταργήσουν το μνημόνιο; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Ναι 9,9  6,9 19,9 5,5 3,3 3,4 9,3 8,3 

Μάλλον ναι 11,6  4,5 23,6 4,4 5,0 22,4 9,3 5,6 

Μάλλον όχι 19,0  11,4 27,2 16,5 25,0 17,2 9,3 27,8 

Όχι 57,4  75,2 26,2 72,5 65,0 55,3 72,1 52,7 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 2,1  2,0 3,1 1,1 1,7 1,7 0,0 5,6 

 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΚΚΕ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

Ναι & 

Μάλλον 

ναι

25,8%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

1,7%

Όχι & 

Μάλλον 

όχι

72,5%

Όχι & 

Μάλλον 

όχι

80,5%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

5,6%

Ναι & 

Μάλλον 

ναι

13,9%

Ναι & 

Μάλλον 

ναι

18,6%

Όχι & 

Μάλλον 

όχι

81,4%
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18.   Άποψη για το γεγονός ότι στο ΣΥΡΙΖΑ υπάρχουν και εκφράζονται δημόσια 
διαφορετικές απόψεις 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πώς κρίνετε το γεγονός ότι στο ΣΥΡΙΖΑ υπάρχουν και εκφράζονται δημόσια διαφορετικές απόψεις; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Αρνητικά & 

Μάλλον 

αρνητικά

55,0%Δ.Ξ. / Δ.Α.

4,4%

Θετικά & 

Μάλλον θετικά

40,6%
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18.   Άποψη για το γεγονός ότι στο ΣΥΡΙΖΑ υπάρχουν και εκφράζονται δημόσια 
διαφορετικές απόψεις 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πώς κρίνετε το γεγονός ότι στο ΣΥΡΙΖΑ υπάρχουν και εκφράζονται δημόσια διαφορετικές απόψεις; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΝΔ 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΔΗΜΑΡ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΣΥΡΙΖΑ 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΠΑΣΟΚ 

Θετικά & 

Μάλλον 

θετικά

24,5%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

5,1%

Αρνητικά & 

Μάλλον 

αρνητικά

70,4%

Θετικά & 

Μάλλον 

θετικά

20,3%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

5,6%

Αρνητικά & 

Μάλλον 

αρνητικά

74,1%

Θετικά & 

Μάλλον 

θετικά

67,1%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

3,1%

Αρνητικά & 

Μάλλον 

αρνητικά

29,8%

Θετικά & 

Μάλλον 

θετικά

51,8%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

4,4%

Αρνητικά & 

Μάλλον 

αρνητικά

43,8%
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18.   Άποψη για το γεγονός ότι στο ΣΥΡΙΖΑ υπάρχουν και εκφράζονται δημόσια 
διαφορετικές απόψεις 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πώς κρίνετε το γεγονός ότι στο ΣΥΡΙΖΑ υπάρχουν και εκφράζονται δημόσια διαφορετικές απόψεις; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Θετικά 25,2  10,7 41,4 14,5 31,1 34,2 17,6 30,9 

Μάλλον θετικά 15,4  9,6 25,7 10,0 20,7 14,5 4,7 12,9 

Μάλλον αρνητικά 15,8  14,3 17,8 16,5 13,5 13,8 18,6 16,7 

Αρνητικά 39,2  59,8 12,0 53,9 30,3 34,8 57,9 32,7 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 4,4  5,6 3,1 5,1 4,4 2,7 1,2 6,8 

 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΚΚΕ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

Ναι & 

Μάλλον 

ναι

48,7%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

2,7%

Όχι & 

Μάλλον 

όχι

48,6%

Όχι & 

Μάλλον 

όχι

49,4%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

6,8%

Ναι & 

Μάλλον 

ναι

43,8%
Ναι & 

Μάλλον 

ναι

22,3%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

1,2%

Όχι & 

Μάλλον 

όχι

76,5%
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19.   Άποψη για το αν το κλίμα οξείας πολιτικής αντιπαράθεσης ανάμεσα στην 
κυβέρνηση και το ΣΥΡΙΖΑ βοηθά στην αντιμετώπιση της κρίσης που περνά η χώρα 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πιστεύετε ότι το κλίμα οξείας πολιτικής αντιπαράθεσης ανάμεσα στην κυβέρνηση και το ΣΥΡΙΖΑ βοηθά στην αντιμετώπιση της κρίσης που 

περνά η χώρα; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Όχι & Μάλλον 

όχι

84,4%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

0,9%

Ναι & Μάλλον 

ναι

14,7%
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19.   Άποψη για το αν το κλίμα οξείας πολιτικής αντιπαράθεσης ανάμεσα στην 
κυβέρνηση και το ΣΥΡΙΖΑ βοηθά στην αντιμετώπιση της κρίσης που περνά η χώρα 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πιστεύετε ότι το κλίμα οξείας πολιτικής αντιπαράθεσης ανάμεσα στην κυβέρνηση και το ΣΥΡΙΖΑ βοηθά στην αντιμετώπιση της κρίσης που 

περνά η χώρα; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΝΔ 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΔΗΜΑΡ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΣΥΡΙΖΑ 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΠΑΣΟΚ 

Ναι & 

Μάλλον ναι

3,3%

Όχι & 

Μάλλον όχι

96,7%

Ναι & 

Μάλλον ναι

9,9%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

0,7%

Όχι & 

Μάλλον όχι

89,4%

Ναι & 

Μάλλον ναι

8,6%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

1,2%

Όχι & 

Μάλλον όχι

90,2%

Ναι & 

Μάλλον ναι

22,0%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

1,6%

Όχι & 

Μάλλον όχι

76,4%
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19.   Άποψη για το αν το κλίμα οξείας πολιτικής αντιπαράθεσης ανάμεσα στην 
κυβέρνηση και το ΣΥΡΙΖΑ βοηθά στην αντιμετώπιση της κρίσης που περνά η χώρα 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πιστεύετε ότι το κλίμα οξείας πολιτικής αντιπαράθεσης ανάμεσα στην κυβέρνηση και το ΣΥΡΙΖΑ βοηθά στην αντιμετώπιση της κρίσης που 

περνά η χώρα; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Ναι 8,6  4,9 13,6 2,2 3,2 19,0 9,3 8,3 

Μάλλον ναι 6,1  3,7 8,4 1,1 6,7 1,7 11,6 13,9 

Μάλλον όχι 14,1  10,6 16,2 14,3 23,3 12,1 18,6 13,9 

Όχι 70,3  79,6 60,2 82,4 66,1 67,2 60,5 63,9 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,9  1,2 1,6 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 

 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΚΚΕ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
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ναι

22,2%

Ναι & 

Μάλλον 

ναι

20,9%

Όχι & 

Μάλλον 

όχι

79,1%
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20.   Άποψη για το ποιος ευθύνεται περισσότερο για την πολιτική σύγκρουση 
κυβέρνησης και του ΣΥΡΙΖΑ 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Γι' αυτή την πολιτική σύγκρουση ποιος πιστεύετε ότι ευθύνεται περισσότερο; 
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20.   Άποψη για το ποιος ευθύνεται περισσότερο για την πολιτική σύγκρουση 
κυβέρνησης και του ΣΥΡΙΖΑ 
 

  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Γι' αυτή την πολιτική σύγκρουση ποιος πιστεύετε ότι ευθύνεται περισσότερο; 
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ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΠΑΣΟΚ 
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20.   Άποψη για το ποιος ευθύνεται περισσότερο για την πολιτική σύγκρουση 
κυβέρνησης και του ΣΥΡΙΖΑ 
 

  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Γι' αυτή την πολιτική σύγκρουση ποιος πιστεύετε ότι ευθύνεται περισσότερο; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Η ΝΔ 20,6  4,5 43,5 11,0 18,3 27,6 9,3 33,3 

Ο ΣΥΡΙΖΑ 34,0  61,2 6,3 53,8 38,3 15,5 20,9 11,1 

Το ΠΑΣΟΚ 10,6  7,3 17,0 5,5 9,7 15,2 15,3 5,6 

Η ΔΗΜΑΡ 3,6  3,2 2,5 2,6 1,1 3,1 5,5 3,9 

Όλοι (αυθόρμητα) 26,4  19,3 28,1 21,6 25,9 33,4 42,0 37,8 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 4,8  4,5 2,6 5,5 6,7 5,2 7,0 8,3 

 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΚΚΕ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
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21.   Άποψη για το αν πρέπει να υπάρχει πολιτικός χώρος ανάμεσα στη ΝΔ και το 
ΣΥΡΙΖΑ 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πιστεύετε ότι πρέπει να υπάρχει πολιτικός χώρος ανάμεσα στη ΝΔ και το ΣΥΡΙΖΑ; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ  
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2012 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Όχι & Μάλλον 

όχι

31,4%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

3,9%

Ναι & Μάλλον 

ναι

64,7%

Όχι & 

Μάλλον 

όχι

30,5%

Δ.Ξ. / 

Δ.Α.

6,9%

Ναι & 

Μάλλον 

ναι

62,6%



 ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΑΝΑΤΡΟΠΗ» ΤΟΥ MEGA  4  ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ  2013 68 

21.   Άποψη για το αν πρέπει να υπάρχει πολιτικός χώρος ανάμεσα στη ΝΔ και το 
ΣΥΡΙΖΑ 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πιστεύετε ότι πρέπει να υπάρχει πολιτικός χώρος ανάμεσα στη ΝΔ και το ΣΥΡΙΖΑ; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΝΔ 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΔΗΜΑΡ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΣΥΡΙΖΑ 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΠΑΣΟΚ 
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84,4%
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16,7%
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Μάλλον ναι

59,1%
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4,1%
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Μάλλον όχι

36,8%
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Μάλλον ναι

60,6%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

4,2%

Όχι & 

Μάλλον όχι

35,2%

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ: 

Ναι & Μάλλον ναι 60,8 
Όχι & Μάλλον όχι 33,3 
Δ.Ξ. / Δ.Α. 5,9 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ: 

Ναι & Μάλλον ναι 56,0 
Όχι & Μάλλον όχι 36,5 
Δ.Ξ. / Δ.Α. 7,5 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ: 

Ναι & Μάλλον ναι 80,6 
Όχι & Μάλλον όχι 17,5 
Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,9 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ: 

Ναι & Μάλλον ναι 80,3 
Όχι & Μάλλον όχι 10,9 
Δ.Ξ. / Δ.Α. 8,8 
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21.   Άποψη για το αν πρέπει να υπάρχει πολιτικός χώρος ανάμεσα στη ΝΔ και το 
ΣΥΡΙΖΑ 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πιστεύετε ότι πρέπει να υπάρχει πολιτικός χώρος ανάμεσα στη ΝΔ και το ΣΥΡΙΖΑ; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Ναι 43,4  41,6 38,7 65,4 53,3 30,6 42,5 19,4 

Μάλλον ναι 21,3  17,5 21,9 19,0 25,0 30,1 23,6 10,3 

Μάλλον όχι 6,8  6,9 8,9 4,4 5,0 5,2 2,3 8,3 

Όχι 24,6  29,9 26,3 7,9 11,7 32,4 31,6 48,1 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 3,9  4,1 4,2 3,3 5,0 1,7 0,0 13,9 

 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΚΚΕ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
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22.   Άποψη για το ποιος πολιτικός αρχηγός βγήκε πολιτικά κερδισμένος στο θέμα της 
λίστας Λαγκάρντ 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Τελευταία συζητήθηκε πολύ το θέμα για τη λίστα Λαγκάρντ. Στο θέμα αυτό ποιος πολιτικός αρχηγός βγήκε πολιτικά κερδισμένος; 
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22.   Άποψη για το ποιος πολιτικός αρχηγός βγήκε πολιτικά κερδισμένος στο θέμα της 
λίστας Λαγκάρντ 
 

  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Τελευταία συζητήθηκε πολύ το θέμα για τη λίστα Λαγκάρντ. Στο θέμα αυτό ποιος πολιτικός αρχηγός βγήκε πολιτικά κερδισμένος; 
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ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΠΑΣΟΚ 
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22.   Άποψη για το ποιος πολιτικός αρχηγός βγήκε πολιτικά κερδισμένος στο θέμα της 
λίστας Λαγκάρντ 
 

  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Τελευταία συζητήθηκε πολύ το θέμα για τη λίστα Λαγκάρντ. Στο θέμα αυτό ποιος πολιτικός αρχηγός βγήκε πολιτικά κερδισμένος; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Σαμαράς 28,5  46,1 14,7 30,8 23,3 15,5 32,6 19,4 

Τσίπρας 15,5  4,5 32,5 9,1 17,8 17,2 7,0 17,2 

Βενιζέλος 15,0  9,3 12,0 32,8 14,3 18,5 14,0 7,5 

Καμμένος 1,6  1,3 1,0 0,0 0,0 8,6 4,7 0,0 

Μιχαλολιάκος 4,0  1,6 4,7 1,1 3,3 5,2 11,6 0,0 

Κουβέλης 1,0  0,8 0,0 3,1 3,7 0,0 0,0 2,8 

Παπαρήγα 1,4  0,8 1,0 1,1 1,7 0,0 2,3 8,3 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 33,0  35,6 34,1 22,0 35,9 35,0 27,8 44,8 

 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΚΚΕ 
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23.   Άποψη για το αν στην κοινωνία υπάρχει ανοχή σε φαινόμενα βίας και ανομίας 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πιστεύετε ότι στην κοινωνία μας υπάρχει ανοχή σε φαινόμενα βίας και ανομίας; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Όχι & Μάλλον 

όχι

13,2%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

0,9%

Ναι & Μάλλον 

ναι

85,9%
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23.   Άποψη για το αν στην κοινωνία υπάρχει ανοχή σε φαινόμενα βίας και ανομίας 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πιστεύετε ότι στην κοινωνία μας υπάρχει ανοχή σε φαινόμενα βίας και ανομίας; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΝΔ 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΔΗΜΑΡ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΣΥΡΙΖΑ 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΠΑΣΟΚ 

Ναι & 

Μάλλον ναι

80,2%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

2,2%

Όχι & 

Μάλλον όχι

17,6%

Ναι & 

Μάλλον ναι

86,7%

Όχι & 

Μάλλον όχι

13,3%

Ναι & 

Μάλλον ναι

83,3%Δ.Ξ. / Δ.Α.

0,4%

Όχι & 

Μάλλον όχι

16,3%

Ναι & 

Μάλλον ναι

88,0%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

0,5%

Όχι & 

Μάλλον όχι

11,5%
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23.   Άποψη για το αν στην κοινωνία υπάρχει ανοχή σε φαινόμενα βίας και ανομίας 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πιστεύετε ότι στην κοινωνία μας υπάρχει ανοχή σε φαινόμενα βίας και ανομίας; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Ναι 71,4  72,7 71,2 67,0 65,0 67,2 79,1 77,8 

Μάλλον ναι 14,5  10,6 16,8 13,2 21,7 12,1 16,3 13,9 

Μάλλον όχι 3,9  5,7 3,1 3,3 5,0 6,9 0,0 2,8 

Όχι 9,3  10,6 8,4 14,3 8,3 10,4 4,6 5,5 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,9  0,4 0,5 2,2 0,0 3,4 0,0 0,0 

 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΚΚΕ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
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Μάλλον 

ναι

79,3%
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3,4%
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Μάλλον 

όχι

17,3%

Όχι & 

Μάλλον 

όχι

8,3%

Ναι & 

Μάλλον 

ναι

91,7%

Ναι & 

Μάλλον 

ναι

95,4%

Όχι & 

Μάλλον 

όχι

4,6%
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24.   Άποψη για το ποιος ευθύνεται περισσότερο για την ανοχή σε φαινόμενα βίας και 
ανομίας 
 

ΑΦΟΡΑ ΤΟ 85,9% ΤΩΝ ΕΡΩΤΩΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΑΠΑΝΤΗΣΑΝ «Ναι» & «Μάλλον Ναι» στην 
ΕΡΩΤΗΣΗ: «Πιστεύετε ότι στην κοινωνία μας υπάρχει ανοχή σε φαινόμενα βίας και ανομίας;» 

 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Αυτό είναι ευθύνη περισσότερο:  
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24.   Άποψη για το ποιος ευθύνεται περισσότερο για την ανοχή σε φαινόμενα βίας και 
ανομίας 
 

ΑΦΟΡΑ ΤΟ 85,9% ΤΩΝ ΕΡΩΤΩΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΑΠΑΝΤΗΣΑΝ «Ναι» & «Μάλλον Ναι» στην 
ΕΡΩΤΗΣΗ: «Πιστεύετε ότι στην κοινωνία μας υπάρχει ανοχή σε φαινόμενα βίας και ανομίας;» 

 

  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Αυτό είναι ευθύνη περισσότερο:  
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ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΠΑΣΟΚ 

32,9 30,2

11,0 12,3 6,8 6,8

0

20

40

60

80

100

Τ
ω

ν

κ
ο

μ
μ

ά
τω

ν

Τ
η

ς

δ
ικ

α
ιο

σ
ύ

ν
η

ς

Τ
ω

ν
 Μ

Μ
Ε

Τ
ω

ν

π
ο

λ
ιτ

ώ
ν

Τ
ω

ν

δ
ιω

κ
τι

κ
ώ

ν

α
ρ

χ
ώ

ν

Δ
.Ξ

. 
/ 
Δ

.Α
.



 ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΑΝΑΤΡΟΠΗ» ΤΟΥ MEGA  4  ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ  2013 78 

24.   Άποψη για το ποιος ευθύνεται περισσότερο για την ανοχή σε φαινόμενα βίας και 
ανομίας 
 

ΑΦΟΡΑ ΤΟ 85,9% ΤΩΝ ΕΡΩΤΩΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΑΠΑΝΤΗΣΑΝ «Ναι» & «Μάλλον Ναι» στην 
ΕΡΩΤΗΣΗ: «Πιστεύετε ότι στην κοινωνία μας υπάρχει ανοχή σε φαινόμενα βίας και ανομίας;» 

 

  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Αυτό είναι ευθύνη περισσότερο:  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Των κομμάτων 45,5  44,1 52,4 32,9 38,5 50,0 46,3 45,5 

Της δικαιοσύνης 20,0  23,5 14,8 30,2 30,8 13,0 14,7 9,1 

Των ΜΜΕ 13,9  11,8 14,9 11,0 11,5 17,4 14,6 24,2 

Των πολιτών 9,8  12,7 4,8 12,3 13,5 10,9 14,6 9,1 

Των διωκτικών αρχών (αστυνομίας) 4,6  2,5 6,0 6,8 1,9 6,5 4,9 0,0 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 6,2  5,4 7,1 6,8 3,8 2,2 4,9 12,1 

 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΚΚΕ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
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ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
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25.   Άποψη για το πόσο σημαντική είναι η απειλή από την τρομοκρατία για την 
κοινωνία μας 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πόσο σημαντική θεωρείτε την απειλή από την τρομοκρατία για την κοινωνία μας; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Λίγο & 

Καθόλου

39,6%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

0,9%

Πολύ & Αρκετά

59,5%
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25.   Άποψη για το πόσο σημαντική είναι η απειλή από την τρομοκρατία για την 
κοινωνία μας 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πόσο σημαντική θεωρείτε την απειλή από την τρομοκρατία για την κοινωνία μας; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΝΔ 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΔΗΜΑΡ 
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25.   Άποψη για το πόσο σημαντική είναι η απειλή από την τρομοκρατία για την 
κοινωνία μας 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πόσο σημαντική θεωρείτε την απειλή από την τρομοκρατία για την κοινωνία μας; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Πολύ 38,6  52,5 28,9 44,3 37,0 34,9 17,9 33,1 

Αρκετά 20,9  21,9 16,5 26,9 13,3 22,6 25,2 14,4 

Λίγο 19,8  13,2 25,4 19,3 31,7 18,8 21,3 16,1 

Καθόλου 19,8  11,6 28,7 9,5 16,8 22,0 35,6 30,8 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,9  0,8 0,5 0,0 1,2 1,7 0,0 5,6 

 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΚΚΕ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
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26.   Άποψη για τα κόμματα 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Τι άποψη έχετε για τα κόμματα; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2012 
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26.   Άποψη για τα κόμματα 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Τι άποψη έχετε για τα κόμματα; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΝΔ ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΣΥΡΙΖΑ 
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26.   Άποψη για τα κόμματα 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Τι άποψη έχετε για τα κόμματα; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΠΑΣΟΚ ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΔΗΜΑΡ 
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26.   Άποψη για τα κόμματα 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Τι άποψη έχετε για τα κόμματα; 

 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ 

 
 

Ν. Δ. 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Θετική 16,7  43,7 1,0 14,5 3,3 5,2 9,3 0,0 

Μάλλον θετική 18,5  33,5 5,2 26,7 19,3 19,0 9,3 0,0 

Μάλλον αρνητική 15,6  8,6 15,7 19,8 36,7 15,5 18,6 5,6 

Αρνητική 48,9  13,8 78,1 39,0 39,5 60,3 62,8 94,4 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,3  0,4 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 

 
ΣΥΡΙΖΑ 

 
 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Θετική 13,4  3,3 34,9 5,5 5,0 15,5 2,3 6,3 

Μάλλον θετική 18,3  4,5 43,8 8,9 18,3 17,2 7,3 11,9 

Μάλλον αρνητική 16,5  17,6 11,5 13,2 31,7 13,8 14,0 19,4 

Αρνητική 50,0  72,6 7,2 72,4 43,9 53,5 76,4 59,6 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,8  2,0 2,6 0,0 1,1 0,0 0,0 2,8 

 
ΠΑΣΟΚ 

 
 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Θετική 13,0  14,2 2,7 50,7 3,7 3,7 0,0 2,0 

Μάλλον θετική 13,6  17,5 5,6 34,2 15,3 3,7 4,3 4,8 

Μάλλον αρνητική 7,1  10,7 4,3 2,1 18,0 3,2 4,7 3,6 

Αρνητική 65,6  56,0 86,9 13,0 63,0 89,4 91,0 89,6 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,7  1,6 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 
ΔΗΜΑΡ 

 
 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Θετική 15,8  23,6 4,2 30,5 31,7 6,9 7,0 8,3 

Μάλλον θετική 21,4  27,6 16,8 29,6 33,3 8,6 13,3 8,3 

Μάλλον αρνητική 11,6  8,7 13,1 6,6 18,3 10,3 18,6 5,6 

Αρνητική 50,1  38,1 65,4 32,2 16,7 70,8 61,1 77,8 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,1  2,0 0,5 1,1 0,0 3,4 0,0 0,0 
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26.   Άποψη για τα κόμματα 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Τι άποψη έχετε για τα κόμματα; 

 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ 

 
 

Ανεξάρτητοι Έλληνες 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Θετική 9,5  6,1 11,5 1,1 0,0 36,2 16,3 2,8 

Μάλλον θετική 18,8  7,8 30,4 9,9 21,7 36,2 23,3 11,1 

Μάλλον αρνητική 12,1  10,6 13,6 7,7 16,7 5,2 11,6 19,4 

Αρνητική 57,2  72,6 41,9 78,0 61,6 20,7 48,8 66,7 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 2,4  2,9 2,6 3,3 0,0 1,7 0,0 0,0 

 
Χρυσή Αυγή 

 
 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Θετική 9,3  6,5 5,2 3,3 0,0 19,0 55,8 2,8 

Μάλλον θετική 7,2  6,5 4,7 1,1 3,3 25,9 20,9 0,0 

Μάλλον αρνητική 4,4  4,5 4,2 5,5 5,0 1,7 7,0 0,0 

Αρνητική 76,9  79,6 83,8 87,9 91,7 46,5 16,3 97,2 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 2,2  2,9 2,1 2,2 0,0 6,9 0,0 0,0 

 
ΚΚΕ 

 
 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Θετική 11,8  10,2 14,7 6,6 3,3 12,1 4,7 55,6 

Μάλλον θετική 15,0  8,6 22,5 14,3 18,3 10,3 7,0 22,2 

Μάλλον αρνητική 12,0  7,8 14,7 15,4 20,0 8,6 7,0 11,1 

Αρνητική 59,2  70,1 45,5 63,7 56,7 67,3 81,3 11,1 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 2,0  3,3 2,6 0,0 1,7 1,7 0,0 0,0 
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27.   Άποψη για το αν είναι ακραίο το κάθε πολιτικό κόμμα 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Είναι ακραίο πολιτικό κόμμα; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2012 
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27.   Άποψη για το αν είναι ακραίο το κάθε πολιτικό κόμμα 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Είναι ακραίο πολιτικό κόμμα; 
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27.   Άποψη για το αν είναι ακραίο το κάθε πολιτικό κόμμα 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Είναι ακραίο πολιτικό κόμμα; 
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27.   Άποψη για το αν είναι ακραίο το κάθε πολιτικό κόμμα 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Είναι ακραίο πολιτικό κόμμα; 

 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ 

 
 

Η Ν. Δ. 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Ναι 16,8  4,9 28,3 8,8 8,3 20,7 30,2 41,7 

Μάλλον ναι 8,3  5,3 12,0 9,9 8,3 10,3 2,3 2,8 

Μάλλον όχι 15,3  12,2 17,3 18,7 20,0 20,7 4,7 11,1 

Όχι 58,7  77,2 40,8 62,6 63,4 46,6 60,5 44,4 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,9  0,4 1,6 0,0 0,0 1,7 2,3 0,0 

 
O ΣΥΡΙΖΑ 

 
 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Ναι 24,2  38,7 5,8 29,7 10,0 24,1 44,2 8,3 

Μάλλον ναι 16,0  20,7 8,4 18,5 16,7 10,6 18,0 10,3 

Μάλλον όχι 14,8  15,1 16,8 11,0 21,7 22,4 4,7 8,3 

Όχι 41,9  21,0 66,9 37,5 51,6 39,5 30,8 70,3 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 3,1  4,5 2,1 3,3 0,0 3,4 2,3 2,8 

 
Το ΠΑΣΟΚ 

 
 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Ναι 12,8  9,2 19,3 2,3 2,0 27,6 19,2 17,0 

Μάλλον ναι 4,2  7,8 5,8 3,3 1,7 0,4 2,3 5,6 

Μάλλον όχι 13,0  15,1 10,5 13,2 20,0 12,1 9,3 11,1 

Όχι 66,8  64,2 59,7 81,2 74,6 56,5 64,5 66,3 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 3,2  3,7 4,7 0,0 1,7 3,4 4,7 0,0 

 
Η ΔΗΜΑΡ 

 
 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Ναι 10,3  7,3 14,1 4,4 1,7 19,0 16,3 13,9 

Μάλλον ναι 6,8  7,3 7,9 4,4 5,0 5,2 7,0 2,8 

Μάλλον όχι 12,5  11,0 15,2 6,6 15,0 17,2 14,0 8,3 

Όχι 67,1  72,0 58,6 81,3 76,6 53,4 58,0 75,0 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 3,3  2,4 4,2 3,3 1,7 5,2 4,7 0,0 
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27.   Άποψη για το αν είναι ακραίο το κάθε πολιτικό κόμμα 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Είναι ακραίο πολιτικό κόμμα; 

 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ 

 
 

Οι Ανεξάρτητοι Έλληνες 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Ναι 19,6  23,3 9,4 37,4 23,3 12,1 16,3 19,4 

Μάλλον ναι 10,3  10,6 11,0 13,2 11,7 5,2 2,3 2,8 

Μάλλον όχι 15,0  13,5 16,8 12,1 25,0 15,5 14,0 11,1 

Όχι 49,5  45,3 57,0 27,4 38,3 65,5 62,7 66,7 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 5,6  7,3 5,8 9,9 1,7 1,7 4,7 0,0 

 
Η Χρυσή Αυγή 

 
 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Ναι 83,0  82,4 85,9 89,0 93,3 72,4 55,8 100,0 

Μάλλον ναι 5,8  4,5 5,8 6,6 3,3 6,9 7,0 0,0 

Μάλλον όχι 2,4  2,9 2,1 0,0 0,0 8,6 4,7 0,0 

Όχι 7,7  9,0 5,2 2,2 3,4 12,1 30,2 0,0 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,1  1,2 1,0 2,2 0,0 0,0 2,3 0,0 

 
Το ΚΚΕ 

 
 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Ναι 43,0  54,3 32,5 47,3 28,3 43,1 67,4 11,1 

Μάλλον ναι 9,5  9,4 10,5 7,7 13,3 5,2 2,3 8,3 

Μάλλον όχι 9,6  7,8 13,1 8,8 15,0 8,6 4,7 2,8 

Όχι 35,8  27,3 40,8 32,9 43,4 41,4 23,3 77,8 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 2,1  1,2 3,1 3,3 0,0 1,7 2,3 0,0 
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28.   Άποψη για το αν η ενδυνάμωση της Χρυσής Αυγής αποτελεί απειλή για τη 
δημοκρατία μας 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πιστεύετε ότι η ενδυνάμωση της Χρυσής Αυγής αποτελεί απειλή για τη δημοκρατία μας; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ  
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2012 
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28.   Άποψη για το αν η ενδυνάμωση της Χρυσής Αυγής αποτελεί απειλή για τη 
δημοκρατία μας 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πιστεύετε ότι η ενδυνάμωση της Χρυσής Αυγής αποτελεί απειλή για τη δημοκρατία μας; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΝΔ 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΔΗΜΑΡ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΣΥΡΙΖΑ 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΠΑΣΟΚ 
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73,3%
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Μάλλον όχι

26,7%
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64,2%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

2,4%

Όχι & 

Μάλλον όχι

33,4%

Ναι & 

Μάλλον ναι

74,9%

Δ.Ξ. / Δ.Α.

1,0%

Όχι & 

Μάλλον όχι

24,1%

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ: 

Ναι & Μάλλον ναι 71,5 
Όχι & Μάλλον όχι 25,8 
Δ.Ξ. / Δ.Α. 2,7 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ: 

Ναι & Μάλλον ναι 74,0 
Όχι & Μάλλον όχι 25,5 
Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,5 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ: 

Ναι & Μάλλον ναι 88,4 
Όχι & Μάλλον όχι 11,6 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ: 

Ναι & Μάλλον ναι 85,3 
Όχι & Μάλλον όχι 14,7 
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28.   Άποψη για το αν η ενδυνάμωση της Χρυσής Αυγής αποτελεί απειλή για τη 
δημοκρατία μας 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πιστεύετε ότι η ενδυνάμωση της Χρυσής Αυγής αποτελεί απειλή για τη δημοκρατία μας; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Ναι 53,0  52,6 62,3 63,7 60,0 29,3 4,7 77,8 

Μάλλον ναι 13,7  11,6 12,6 20,3 13,3 16,1 0,0 8,3 

Μάλλον όχι 9,0  10,6 8,9 3,3 11,7 10,3 11,6 2,8 

Όχι 22,8  22,8 15,2 12,7 15,0 40,9 83,7 11,1 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,5  2,4 1,0 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 

 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΚΚΕ 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
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29.   Ιδεολογικοί - πολιτικοί συσχετισμοί 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Σε ποιόν ιδεολογικό - πολιτικό χώρο τοποθετείτε τον εαυτό σας; 
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29.   Ιδεολογικοί - πολιτικοί συσχετισμοί 
 

  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Σε ποιόν ιδεολογικό - πολιτικό χώρο τοποθετείτε τον εαυτό σας; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ 
 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Της Άκρας Αριστεράς 0,9  0,0 0,5 0,0 1,7 0,0 0,0 8,3 

Της Αριστεράς 15,1  1,6 34,6 8,8 11,7 1,7 0,0 63,9 

Της Κεντροαριστεράς 20,1  1,6 34,6 39,6 48,3 10,3 2,3 8,3 

Του Κέντρου 17,8  15,5 11,5 38,5 21,7 19,0 14,0 5,6 

Της Κεντροδεξιάς 18,4  44,5 2,6 2,2 3,3 24,1 20,9 0,0 

Της Δεξιάς 10,9  25,7 1,6 2,2 1,7 15,5 14,0 0,0 

Της Άκρας Δεξιάς 4,0  2,0 1,6 0,0 0,0 1,7 39,5 0,0 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 12,8  9,1 13,0 8,7 11,6 27,7 9,3 13,9 
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30.   Πρόθεση ψήφου 
 
  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Αν σήμερα είχαμε βουλευτικές Εκλογές, ποιο κόμμα είναι πιο πιθανό να ψηφίσετε; 
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ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ – ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2012: 
 

 20,1 22,3 7,5 6,5 10,3 5,0 4,6 4,4 2,2 1,8 5,1 10,2 
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30.   Πρόθεση ψήφου 
 

  ΕΡΩΤΗΣΗ:   Αν σήμερα είχαμε βουλευτικές Εκλογές, ποιο κόμμα είναι πιο πιθανό να ψηφίσετε; 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ: Την κομματική προτίμηση στις Εκλογές του Ιουνίου του 2012 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ Δημ. Αρ. ΑΝ. ΕΛ. ΧΡ. ΑΥ. ΚΚΕ 

Ν.Δ. 21,1  65,5 1,6 2,3 3,3 6,9 2,3 0,0 

ΣΥΡΙΖΑ 20,8  2,7 64,4 5,6 8,8 12,2 2,3 8,3 

ΠΑΣΟΚ 7,4  1,1 0,0 55,9 1,3 1,2 0,0 0,0 

Ανεξάρτητοι Έλληνες 5,2  1,2 1,6 0,0 1,7 44,0 0,0 0,0 

Χρυσή Αυγή 10,0  3,3 3,9 2,2 0,0 17,2 90,7 0,0 

Δημοκρατική Αριστερά 4,8  1,3 2,6 7,8 43,3 0,0 0,0 0,0 

ΚΚΕ 5,0  0,7 5,5 0,0 0,0 0,0 0,0 74,6 

Άλλο 3,9  1,6 1,6 2,2 1,7 0,0 0,0 2,8 

Λευκό 1,7  1,2 1,0 3,3 3,3 5,2 0,0 0,0 

Άκυρο 1,4  0,8 1,6 1,1 5,0 1,7 0,0 0,0 

Δεν θα ψηφίσω 4,2  4,9 4,7 3,3 6,7 3,4 0,0 2,8 

Δεν έχω αποφασίσει 14,5  15,7 11,5 16,3 24,9 8,2 4,7 11,5 

 


